

改善出行!首府明年启动一批重要节点工程

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘 惠) 11月30日,记者

从呼和浩特市人民政府了解到,为解决群众“出行难”问题,呼和浩特将继续打通一批“断头路”工程,实施一批新续建道路工程,特别是要在2024年启动实施昭乌达路与南二环互通立交工程、巴彦路与南二环新增匝道工程、东二环快速路接东客站南广场匝道工程等一批完善高架路网体系的重要节点工程,进一步完善城区路网结构,改善出行条件。

11月30日,记者来到昭乌达路与南二环互通立交工程施工现场,看到道路西侧立起了施工围挡,围挡内的路面已经开挖,并对

苗木、管线等进行迁移。同时,呼和浩特市政建设服务中心已经启动了昭乌达路与南二环互通立交工程施工、造价审计等招标代理全过程服务。

采访中,市民和网友们对首府2024年重要节点工程施工非常期待。驾驶员王慧茹说:“每次驾车从南二环方向驶向昭乌达快速路时,都要先从武警医院附近掉头左转后才能上去,很不方便,昭乌达路与南二环互通立交工程通了之后,那就便捷多了。”网友“沃捞恭”说:“盼着巴彦淖尔高架桥与南二环能快点接上,赞!”网友“一路向阳”说:“呼和浩特正在一点一点改变,非常期待!”



昭乌达路与南二环互通立交工程明年启动

献血专属纪念币来啦!



献血英雄纪念币



成分献血纪念币



生日献血纪念币

生日献血纪念币,献血志愿者生日当天可获得;献血英雄纪念币,献血量首次累计满2000毫升者可获得。

血量首次累计满2000毫升者可获得。

假恋爱真诈骗! 又一男子中招

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 通讯员 焦云峰) 11月28日,赤峰市敖汉旗公安局成功审结一起冒充他人以恋爱为名实施诈骗的案件。

据了解,今年6月,李某在抖音上结识了一名自称姓杨的女子,便请求添加对方微信。两人经过一段时间的微信聊天后确立了恋爱关系。此后,“杨某”便以父母去世、自己生病住院等理由,不断向李某索要钱财,李某通过微信先后向对方转账13000余元。经过长时间接触,李某渐渐发现“杨某”的行为存在很多破绽,便对其真实身份产生了怀疑。最后经他人辨认才发现,“杨某”其实姓盖,而且李某的一名好友与盖某家人还是朋友关系。当李某联系到盖某的家人告知情况后,盖某面对家人的询问仍坚称“杨某”确有其人,“杨某”的所作所为与自己无关,至于“杨某”的手机及微信,是由自己“代为保管”。见嫌疑人盖某如此“固执”,李某选择了报警。

敖汉旗公安局刑侦大队受理该案后,盖某编造的谎言在大量事实和证据面前被揭穿,最终如实交代其违法犯罪事实。原来,嫌疑人盖某自高中毕业后因打工的收入无法满足日常开销,于是,她便申请了一个新的微信号,假借“杨某”的虚假身份实施诈骗。受害人李某不明真相,掉进了圈套。目前,警方已对盖某采取了刑事强制措施。

呼和浩特公积金中心又增新服务!

缴存职工可通过“呼和浩特公积金”手机APP、微信公众平台、网上业务大厅、“蒙速办”APP、住房公积金自助服务终端机等渠道的“公积金证明打印”模块,下载打印2023年10月1日放款后的《个人住房公积金借款合同》等资料。

下一步,呼和浩特市住房公积金中心将持续聚焦缴存职工业务需求,不断丰富公积金线上业务办理类型,解决群众办事跑腿多、资料多、时间长等堵点和痛点问题。

“联通好服务 用心为客户”窗口服务为民承诺活动启动

体验区、影音娱乐专区等,以可触、可感、可互动方式,为消费者带来全新的数字生活体验。在团结小区一位居民家,媒体团还跟随内蒙古联通智家工程师王彦体验了联通FTTR全屋组网安装的完整流程。从入户规范到标准化服务动作,从隐形光纤安装到全屋网络测试,装机仅用了20分钟。在呼和浩特客户服务督察部投诉处理BU办公现场,电话铃声此起彼伏,接线员们正在办公桌前忙碌着。据班长王少博介绍,为保证客户诉求及时得到

响应,各类工单保质保量处理,投诉处理BU执行倒班制度,为客户 提供全天候不间断服务。最后一站,媒体团跟随联通工作人员参观了呼和浩特市智慧交通平台建设项目。智慧交通平台上线以来,内蒙古联通创新融合应用了多源交通大数据,切实地提升了交通运输管理部门信息化、智慧化水平,有效地加强了交通运行感知、分析、决策与评估能力,使呼和浩特城市交通运行状况和市民出行体验得到极大的改善。

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 为进一步提高服

务效率,满足群众办事需求,自2023年11月27日起,呼和浩特市住房公积金中心新增放款后《个人住房公积金借款合同》线上打印服务。

“联通好服务 用心为客户”窗口服务为民承诺活动启动

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 张巧珍) 11月30日,内蒙

古联通“联通好服务 用心为客户”窗口服务为民承诺活动媒体行在呼和浩特启动。记者一行走近内蒙古联通营业厅、智家工程师、10010热线等服务窗口,沉浸式体验联通带来的暖心服务。

智能终端体验区、智能家居生活体验馆、爱心专席……在中山路旗舰营业厅,围绕智慧出行、智能家居、影音娱乐等生活场景,全方位打造了智慧出行专区、全屋智能